

కల్యాణలక్ష్మి తో ఆర్థిక భరోసా



ప్రజాపక్షం / గంగాధర:కళ్యాణ లక్ష్మి తో పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాల్లో అమ్మాయిల వివాహానికి భరోసా కల్పిస్తుంది చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. గంగాధర మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 36 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి కింద ఆర్థిక సహాయం మంజూరుగా కాగా గంగాధర మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం లబ్ధిదారులకు బుధవారం చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. కళ్యాణ లక్ష్మి అందజేసిన ఎమ్మెల్యేకు లబ్ధిదారుల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాగిరపు రజిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గంగాధర సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ వేముల భాస్కర్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తోట కరుణాకర్, ఎమ్మార్ఎస్ అనుపమ రావు, ఎంపిడిపి పురుషుల మనోహర్, దుబ్బాసి బుచ్చయ్య, రామిడి రాజిరెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు తోట సంధ్య, పద్మాల రాజన్న, దోర్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కర్ల విద్యాసాగర్ రెడ్డి, సత్తు కనుకయ్య, పడతపల్లి కిషన్, గునుకొండ బాబు, చందు, కరుణాకర్, మధు, సతిష్, మ్యూక వినోద్, రామచంద్ర రాజు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

గురువారం | 09 జనవరి, 2025 | పేజీలు :06

జన్నెపల్లి పెద్దవాగులో ఇసుక బకాసురులు

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:జన్నెపల్లి పెద్దవాగులో ఇసుక భకాసురులు దోచిన కాడికి త్రవ్వేసి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. చీకటి పడగానే పెద్ద ఎత్తున జెసిబిల సాయంతో ఇసుక తవ్వకాలు చేస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా యథేచ్ఛగా ఇసుక తరలిస్తున్న అధికారులు మాత్రం తూతూ మంత్రంగా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. తప్ప వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. వ్యాపారులు తోడేళ్ల తోడేస్తున్నా చర్యలు శూన్యమని, చీకటి పడగానే ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు జెసిబిల సాయంతో దంపుగా పోస్తున్నారని, ఎన్నిసార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదని, వ్యాపారులకు స్థానిక అధికారుల సహకారంతోనే ఇదంతా జరుగుతుందని చర్య జరుగుతుంది. నవీపేట్ మండల పరిధిలోని జన్నెపల్లి శివారు పెద్దవాగు సుంచి నిత్యం రాత్రిళ్లు ఇసుక తవ్వకాలు జరుపుతున్నారు. గ్రామానికి చెందిన పలువురు వ్యాపారులు జెసిబిల సాయంతో వాగులో ఇసుక దంపులు పోసి ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. కొందరు మైనింగ్, రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారుల అవినీతితో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రావల్సిన ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతోంది. **అధికారులే అండగా .. ?** ఇసుక అక్రమ రవాణా విషయంలో స్థానిక బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి కఠినంగా వ్యవహరించిన గానీ మండలంలో అక్రమ ఇసుక తరలింపు గానీ మైనింగ్ గానీ ఆగడం లేదు. ఇసుక వ్యాపారస్తులు అధికార పార్టీలో చేరి అధికార పార్టీ నాయకుడిగా చలామణి అవుతున్నారని, మండల యంత్రాంగాన్ని మచ్చి గ చేసుకుని వ్యాపారులు రంగంలోకి దిగారని, పోలీసుశాఖలో అధికారి, రెవెన్యూ శాఖలో మరో అధికారి మచ్చి చేసుకుని వారి అండదండలతో జోరుగా ఇసుక తవ్వకాలు జరుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. గ్రామస్తులు ఫిర్యాదు ఇచ్చారంటే అంతే వారిపై దౌర్జన్యంగా దాడులకు దిగుతుంటారు. నవీపేట్ మండలం



లోని జరుగుతున్న అక్రమ మైనింగ్ ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్, మైనింగ్ అధికారుల దృష్టి సారించాలి అవసరమైతే గ్రామస్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. **అక్రమంగా ఇసుక మొరం తరలిస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం:నవీపేట్ ఎన్ఐఐ వినయ్** నవీపేట్ మండలంలో ఇసుక మొరం తరలిస్తున్నట్లు ఎలాంటి ఫిర్యాదులు వచ్చిన చర్యలు తీసుకుంటాం. ఒకసారి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్నారని ఫిర్యాదు రాగా పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశాం. మండలంలో ఏ గ్రామంలో అయిన అక్రమంగా ఇసుక, మొరం తరలిస్తే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటాం. వాహనాలు సీజ్ చేస్తాం.



- * యథేచ్ఛగా అక్రమ మైనింగ్
- * చీకటి పడగానే పెద్ద ఎత్తున జెసిబిల సాయంతో ఇసుక తవ్వకాలు
- * అనుమతులు లేకుండానే ట్రాక్టర్లు టిప్పర్ల సహాయంతో ఇసుక తరలింపు
- * తూతూ మంత్రంగా అధికారుల తనిఖీలు
- * తోడేళ్ల తోడేస్తున్నా చర్యలు శూన్యం

పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్ కోసం దరఖాస్తు నమోదు చేయాలి

కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష
ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి రూరల్:జిల్లాలో విద్యార్థులు పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్ కొరకు త్వరితగతిన దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా అధికారులు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో పోస్టు మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్ దరఖాస్తులు, హాస్టల్స్ మరమ్మత్తు పనులపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని జూనియర్, కళాశాల డిగ్రీ కళాశాల, ఇంజనీరింగ్ ఫార్మసీ, మొదలగు వివిధ కళాశాలలో చదివే విద్యార్థులకు సంబంధించిన పోస్ట్ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాలను త్వరితగతిన తప్పనిసరిగా దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గత సంవత్సరం కంటే 20% అదనంగా స్కాలర్షిప్ కోసం దరఖాస్తులు నమోదు కావాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లాలోని వివిధ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, సంక్షేమ హాస్టల్స్ లో చేపట్టిన మరమ్మత్తు పనులను ఇజావంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ సకాలంలో పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా బిసి అభివృద్ధి అధికారి జి.రంగా రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు, పాల్గొన్నారు.



త్రోలో నిర్వహించినందుకు గాను వైద్య బృందాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అభినందిస్తూ బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జూలపల్లి మండలం వెంకట్రావుపల్లి గ్రామానికి చెందిన 45 సంవత్సరాల మహిళ గత 3 సంవత్సరాలుగా గర్భ సంచితో పెద్ద గడ్డలతో బాధ పడిందని, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే సిఫార్సు చేయగా జిల్లా ఆసుపత్రిలో సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీధర్ పర్యవేక్షణ లో వైద్య బృందం విజయవంతంగా ఆపరేషన్ చేసి దాదాపు కేజి స్టర్ యూటిరెన్ ఫాబ్రియార్స్ ద్వారా 2 గడ్డలు, గర్భ సంచిన తొలగించడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మహిళకు విజయవంతంగా ఆపరేషన్ నిర్వహించిన వైద్యులు డాక్టర్ అనసూయ, డాక్టర్ శౌర్య, డాక్టర్ శ్రీధర్లను కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో గర్భసంచి సమస్యలకు సంబంధించిన శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతంగా జరుగుతున్నాయని, అవసరమైన ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేలా విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయాలి

కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్
ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్:పడవ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేలా విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో పడవ తరగతి పరీక్షలకు విద్యార్థుల సన్నద్ధం, కార్యచరణపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పడవ తరగతి విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేలా ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లో 9127 మంది విద్యార్థులు 10వ తరగతి పరీక్షలు రాయనన్నారని, అందులో 4687 మంది బాలికలు, 4422 మంది బాలురని తెలిపారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు సంబంధిత విద్యా సంస్థలు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్ట్యా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. విద్యాసంస్థల్లో ఇప్పటికే సిలబస్ పూర్తయినందున రీవిజన్ క్లాసులు నిర్వహించి విద్యార్థులను పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలని సూచించారు. ప్రతి పాఠశాల



లో సబ్జెక్టు టీచర్లు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులను నైతికంగా ప్రోత్సహించడంతో పాటు తగిన గైడ్లను ఇవ్వాలన్నారు. విద్యార్థుల ప్రగతిని గమనించేందుకు తల్లిదండ్రులతో సమావేశాలు నిర్వహించాలన్నారు. విద్యార్థుల హాజరు, అభ్యాసం, ప్రగతిపై నిరంతర పరీక్షలను చేయాలని, ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించేందుకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తూ, సమష్టిగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఫైజాన్ అహ్మద్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రామారావు, సంక్షేమ శాఖల అధికారులు రాజేశ్వర్ గౌడ్, అంబాజీ, శ్రీనివాస్, మోహన్ సింగ్, ఎం.ఇ.బి.బి, అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

